

国内

我国严查假冒企业登记违法行为

据新华社电 市场监管总局12日发布《防范和查处假冒企业登记违法行为规定》，将于2024年3月15日起施行。规定针对实践中假冒国企央企、知名民企和外资企业违法行为，聚焦违法行为查处、责任追究等关键环节，提出了加强身份核验、实行信息比对核验、完善撤销程序、对已立案查处的企业不予登记、严惩不法中介违法行为等制度措施。赵文君

“量子电子商务”成功实现

据新华社北京电 中国科研团队近期提出一种量子电子商务方案，在国际上首次实现5用户的量子电子商务应用场景演示，为完整的电子商务交易流程提供了无条件的安全性保证。该方案成功验证了将兆比特交易文件的秒量级处理速率扩展到百公里光纤传输的可行性。相关论文已发表在美国《科学》杂志子刊《科学进展》上。据介绍，这一量子电子商务方案具有广阔的应用前景，有望推动数字经济的高速安全可持续发展。张漫子

一个全新白血病致病基因被发现

据新华社深圳电 记者从中国科学院深圳先进技术研究院了解到，来自中美多个机构的科研人员在最新的合作研究中发现了一个全新的、带有遗传性质的白血病致病基因，为白血病早期筛查和干预提供了新的方法。该研究成果北京时间1月12日晚间在线发表于国际权威期刊《细胞》。

中美两国科研团队利用高通量测序技术，对白血病患者生物样本数据开展遗传学分析，发现在白血病的发病机制中，先天性遗传因素起到了重要作用，并锁定了一个此前未发现的、可以显著提升白血病发病率的基因。科研人员还通过后续的动物实验，进一步证实了这个基因的致病作用。陈宇轩



进境飞机维修业务火热

12日，海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司的机务维修人员对进境飞机进行检修。

新年伊始，海南自贸港一站式飞机维修产业基地迎来多单境外飞机维修业务，包括菲律宾皇家航空、爱尔兰租赁公司AERCAP等。新华社发

长三角



老街里的新春市集

13日，高校学生向游客介绍利用课余时间制作的非遗工艺品。位于浙江省湖州市中心的小西街是省级历史文化保护街区。临近农历新年，老街举办了内容丰富的市集，让居民和游客体验市井烟火气，营造节日的喜庆氛围。新华社发

浙江长兴推动民宿产业高速发展

据新华社电 昨天上午，民宿业主韩晓杰正忙着检查刚刚收拾好的房间。原本在杭州从事汽配工作的他，看到村里的红色旅游资源被越来越多人知晓，于是回乡开起民宿，一年多来吸引了不少长三角地区的游客。“春节期间我们的餐饮已经全部预订完，大概会有2万元的收入。”韩晓杰说。

近年来，浙江省湖州市长兴县凭借良好的生态优势、旅游优势、区位优势，走出了一条以民宿产业发展促进城乡增美、产业增效、百姓增收的发展之路。郑梦雨

国际

“爱情是盲目的”背后机制被发现

据新华社堪培拉电 有人戏言“爱情是盲目的”。澳大利亚研究人员尝试用科学手段对此一探究竟。他们的研究发现，当一个人坠入爱河时，大脑做出的相关反应会使人将恋爱对象置于其生活的中心。

研究人员调查了1556名在恋爱的年轻人，调查问题主要集中在他们对伴侣的情绪反应和相关行为，以及他们对爱人的关注程度。结果发现当一个人恋爱时，其大脑会做出不同寻常的反应，并将恋爱对象置于生活的中心。

研究人员表示，科研人员已知催产素在爱情中的作用，即当某人与爱人沟通交流时，催产素会在他们的神经系统和血液中循环。催产素被称为“爱情激素”，是由下丘脑分泌的一种神经激素，男女均可分泌。

研究人员进一步解释说，爱人之所以变得特别重要，是因为催产素与多巴胺相结合的作用。多巴胺是大脑分泌的一种神经递质，负责传递兴奋、快乐的感觉。因此可以说，爱情激活了大脑中与积极情绪相关的通路。章建华

文体

文艺界2024春节大联欢举行

据新华社北京电 “百花迎春——中国文学艺术界2024春节大联欢”13日在北京举行。本次大联欢以“龙腾万里 百花迎春”为主题，老中青艺术家同台献礼，各艺术门类的精品力作汇聚一堂，展现文联文艺工作新气象、新作为。

本次大联欢分为文明之花、青春之花、时代之花三个篇章，设置多个外景场地，演出的节目跨界混搭、多元融合、紧扣时代，展现文艺界百花齐放、百家争鸣的壮丽图景。

非遗表演《龙行天下》拉开演出序幕，歌曲联唱《唱响幸福歌》唱出美好心愿，创意节目《诗仙》彰显传统文化的恒久魅力，音乐舞蹈《舞动八音盒》灵动优美，尾声歌曲《到人民中去》凸显文艺为人民服务的根本方向……

在现场的互动环节中，中国文联终身成就美术家荣誉称号获得者常沙娜、中国文联第十届荣誉委员田华、“人民艺术家”王蒙为大家送上新春祝福。王思北 高蕾

江原道冬青奥会开幕式方案公布

据新华社北京电 13日，国际奥委会在官网发布了江原道冬青奥会开幕式方案的相关信息，开幕式将以“宇宙”为主题，韩国流行音乐是开幕式表演的核心内容。

江原道冬青奥会开幕式将于1月19日在江陵速滑馆、平昌圆顶体育馆同时举行。开幕式主题是“宇宙”，象征着年轻人的无限可能性。参加开幕式的年轻人将以“共成长，永闪耀”为口号，在探索内心和微观世界的过程中“成长”。开幕式的女主角“乌日”将踏上一段幻想旅程，重新发现自己被遗忘已久的梦想，创造自己的“宇宙”。

江原道冬青奥会将于2024年1月19日至2月1日在韩国举行，预计有来自81个国家和地区的约1900名运动员参赛。



短道速滑王晔夺冠

13日，吉林队选手王晔(左)在比赛中。

当日，在第十四届全国冬季运动会短道速滑青年组女子500米A组决赛中，吉林队选手王晔以44秒456的成绩获得冠军，另外两名吉林队选手宋一霏、宋佳蕊分获亚军、季军。新华社发

更俗 剧院

最新演出信息

动画《大雨》

杰森·斯坦森主演《养蜂人》

包贝尔、宋晓峰主演《动物园里有什么?》

大鹏、白客主演《年会不能停!》

刘德华、林家栋主演《潜行》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通购彩者10元喜迎566万大奖!

去年11月23日晚，福彩双色球游戏第2023135期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第七期派奖。本期双色球开奖号码为05、06、11、13、28、30，蓝球号码为07。当期双色球全国开出23注，单注奖金为566万余元。

南通购彩者凭借一张花费10元的5注双色球单式票，牢牢锁定当期头奖。其中第5注与当期的中奖号码完全一致，喜获1注一等奖和4注六等奖，总奖金共计566万多元。

该奖票出自南通市海门区四甲镇人民路

481号，编号32060705站点，彩票销售日期为11月22日15时35分25秒。机主高先生表示，站点头一次中这么大的奖，心情特别激动，也替这名幸运中奖者感到开心。

24日，南通市福彩中心副主任顾永周一行来到中奖站点，给机主送去了4000元站点奖励和中奖铜牌。顾主任表示，这是2023年南通中出的第7个双色球大奖，希望广大购彩者在贡献爱心的同时树立正确的购彩观念，理性投注，量力而行。

福彩双色球 2元可中1000万